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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 10.02.2022 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 
un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

La ședință participă cetățeni ai orașului Horezu, angajați ai primăriei orașului Horezu : dl.Obadă-
Ciortan Ionuț, Bitu Maria Monica. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.74/04.02.2022 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Prezentarea proceselor verbale ale ședințelor trecute. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2022.  
3.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea participării la ”Programul privind reducerea emisiilor de 
gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport 
rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în 
localități” precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „Construire stații de 
încărcare pentru vehicule electrice în orașul Horezu, Jud. Vâlcea”.   
Se supune la vot ordinea de zi și cu 15 voturi pentru este aprobată 
Punctul 1: Prezentare P.V. : Nu sunt discuții. Se aprobă cu unanimitate de voturi. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2022. 
Domnul Gînju: Comisia juridical are următorul amendament. La partea cu investițiile să treceți Centrala 

și calorifere la Clubul Copiilor.  
Domnul primar: Eu nu am fost de accord cu această investițiie deoarece noi am dat în administrare 

Clubul Copiilor și ei trebuie să-l întrețină. Cum au făcut alte renovări … 
Domnul Gînju: Este vorba de confortul copiilor, iar renovările au fost făcute pe proiect. Nu văd să fie o 

investiție foarte mare. Ne lăudăm că facem alte investiții dar nu putem da 5000 lei pentru un cazan. Văd în 
lista de investiții cazanul de la sera de 5 ani de zile.  

Domnul Primar: Nu știu despre ce vorbiți. Partidul d-voastră ne-a impus cu pandemia tot felul de 
paravane, de dezinfectanți care nu ne-au fost de folos.  

Președintele de ședință supune la vot amendamentul dl.Gînju și sunt 5 voturi pentru (Gînju, Nistor, 
Puchin, Iliescu, Udrea), astfel amendamentul este respins. 

Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile: comisia juridica – am dat aviz favorabil dar cu acel amendament. 
Comisia economica – aviz favorabil.  
Comisia invatamant –  aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2022. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.8. 
Domnul primar: Nu ați venit la dezbateri să discutăm acolo.  
Domnul Gînju: La ce să venim? Să vă vedem cum vă lăudați? Și nu este nimic făcut? 
Domnul primar: Cu ce mă lăudam? 
Domnul Nistor: Gazele. Și nu avem nimic.  
Domnul primar: Nu s-a dat drumul la programe pentru gaze.  
Domnul Nistor: și de ce vă lăudați pe facebook că este totul aprobat? 
Domnul primar: Unde? 
Domnul Nistor: O să vă trimit.  
Domnul primar: Atâta timp cât 4 ani de zile m-ați tocat cu pretențiile dvs., acum vă spun punctual meu 

de vedere: nu sunt de accord cu investiția la club.  
Punctul 3: Proiect de hotarare cu privire la aprobarea participării la ”Programul privind reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de 
transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în 
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 localități” precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „Construire stații de 
încărcare pentru vehicule electrice în orașul Horezu, Jud. Vâlcea”.   

Domnul Primar: Vreau să accesăm un proiect pentru realizarea de stații electrice în oraș. Amplasarea 
lor ați văzut-o în schiță, la intrările în oraș, în parcare la liceu, la blocurile R și un ape str.Mănăstirii, la Romani. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile: comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea participării la ”Programul privind reducerea emisiilor de 
gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier 
nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” precum și 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „Construire stații de încărcare pentru vehicule 
electrice în orașul Horezu, Jud. Vâlcea”.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.9.  
Diverse. 
Domnul primar: O să vă dăm astăzi materialele referitoare la A.C.S.Flacăra Horezu, pentru că domnul 

Nistor a cerut cheltuielile.  
Domnul Nistor: Nu am cerut.  
Doamna director Bitu: Ba da.  
Domnul Nistor: Am cerut salariile.  
Domnul primar: O să vi le transmită Cristina astăzi și o să discutăm la următoarea ședință.  
Domnul primar: Vă transmit că am semnat Certificatul de urbanism pentru Vf.lui Roman. V-am 

transmis materialul referitor la Vf.lui Roman și banii necesari pentru realizarea infrastructurii cu energie 
electrică pentru că o să facem acolo investiția.  

Domnul Nistor: Sunteți sigur că ați scris totul în materialul transmis?  
Domnul primar: Tot ce știu eu. Ce lipsește?  
Domnul Gînju: Drumurile ale cui sunt? De ce ați spus că avem drumurile ca să facem investiția, când de 

fapt dumneavoastră acum sunteți în instanță ca să le obțineți? Ele fiind intabulate la Obște.  
Domnul primar: Citiți cum se fac investițiile CEZ-ului. Ce documente solicită pentru o investiție. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bușe Dumitru-Gery, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
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